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HARVARD EAST ASIAN SERIES

To Date

China's Early Industrialization: Sheng Hsuan-huai (1844-1916) and
Mandarin Enterprise. By Albert Feuerwerker. $6.50

Intellectual Trends in the Ch'ing Period. By Liang Ch'wh'ao. Intro-
duction and translation by Immanuel C. Y. Hsu. $5.75

Reform in Sung China: Wang An-shih (1021-1086) and his New Policies.
By James T. C. Liu. $3.50

Studies on the Population of China, 1368-1953. By Ping-ti Ho. $6.00
China's Entrance into the Family of Nations: The Diplomatic Phase,
1858-1880. By Immanuel C. Y. Hsu. $5.50

The May Fourth Movement: Intellectual Revolution in Modern China.
By Chow Tse-tsung. $10.00

Ch'ing Administrative Terms: A Translation of the Terminology of the
Six Boards with Explanatory Notes. By E-tu Zen Sun. $7.50

Anglo-American Steamship Rivalry in China, 1862-1874. By Kwang-
Ching Liu. $5.95

Local Government in China under the Ch'ing. By T'ung-tsu Ch'u. $9.50
Communist China, 1955-1959: Policy Documents with Analysis. Fore-
word by Robert R. Bowie and John K. Fairbank. Paper. $10.00

China and Christianity: The Missionary Movement and the Growth of
Chinese Antiforeignism, 1860-1870, By Paul A. Cohen. $7.00

China and the Helping Hand, 1937-1945. By Arthur N. Young. $10.00
Research Guide to The May Fourth Movement: Intellectual Revolution in
Modern China, 1915-1924. By Chow Tse-tsung. Paper. $6.00

The United States and the Far Eastern Crisis of 1933-1938: From
the Manchurian Incident through the Initial stage of the Undeclared
Sino-Japanese War. By Dorothy Borg. $10.00

China and the West, 1858-1861: The Origins of the Tsungli Yamen. By
Masataka Banno. $7.50

In Search of Wealth and Power: Yen Fu and the West. By Benjamin
I. Schwartz. Belknap Press. $5.95

The Origins of Entrepreneurship in Meiji Japan. By Johannes Hirsch-
meier. $7.50

Commissioner Lin and the Opium War. By Hsin-pao Chang. $7.00
Money and Monetary Policy in China, 1845-1895. By Frank H. H. King.
$8.95

China's Wartime Finance and Inflation, 1937-1945. By Arthur N.
Young. $10.00

Foreign Investment and Economic Development in China, 1840-1937. By
Chinning Hou. $8.95

After Imperialism: The Search for a New Order in the Far East,
1921-1931. By Akira Iriye. $9.50

ARVARD
UNIVERSITY PRESS
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PRAEGER Important books

on Asian Affairs

VIET-NAM WITNESS: 1953-66
By BERNARD B. FALL, author of The Two
Viet-Nams. A controversial but greatly respected
observer of the Viet-Nam situation for the past
thirteen years presents a selection of his writings
from 1953 to 1966. "Instructive as history and il-
luminating as analysis. . . . [His] predictions, long
since borne out, are sufficient credentials for any
commentator. . . . Fall is a superb Chorus in
this tragedy because he intones without incanta-
tion."—MAX FRANKEL, in The New York
Times Book Review. Illustrated. Index. $6.95

SOUTHEAST ASIA'S
SECOND FRONT

The Power Struggle in the
Malay Archipelago

By ARNOLD C. BRACKMAN. "In the past dec-
ade or so there have been many baffling develop-
ments in the Malay triangle. Mr. Brackman, with
a remarkably detailed knowledge of his subject,
leads [the reader] through the welter of parties,
personalities, movements, and motivations out of
which they have arisen. . . . The whole com-
prises a vivid picture of the realities of politics of
Southeast Asia."—WALTER MILLIS. Mr. Brack-
man, a correspondent who spent many years in
the area, is the author of Indonesian Communism:
A History. 341 pp. Index. $6.95

ASIA

A Handbook

Edited by GUY WINT. "An encyclopedia of the
kind to make its users wonder how they managed
without it."—The Guardian (Manchester). Out-
standing authorities in the field provide individual
surveys of all the Asian countries and analyses of
their economy, politics, geography, and industrial
development. General essays deal with virtually
every aspect of Asian life, from religion to Com-
munist subversion. Among the contributors: L. R.
Palmier, G. E. Taylor, Edward Shils, G. F. Hud-
son, C. P. FitzGerald, Hugh Tinker, S. V. Utechin,
and Saul Rose. 856 pp. Maps, tables, appendix,
bibliog., index. $25.00

FREDERICK A. r/Ui^U(/ PUBLISHERS
111 Fourth Avenue, NewYork, N.Y. 10003
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PMEGfll
Outstanding new paperbacks on Asia

SOUTH ASIA

A Short History
By HUGH TINKER. Professor Tinker, au-
thor of India and Pakistan and other books
on Asia, demonstrates that the key to under-
standing South Asia lies in its traditions, cus-
toms, religions, and ideas, rather than in the
outward form of historical change. He traces
South Asian history from the time of Buddha
to the present, examining the role of social,
religious, and cultural movements, as well as
political factors, in the development of India,
Pakistan, Ceylon, Burma, and the Hima-
layan states, ca. 300 pp. 11 maps, illus.

U-600/$2.50

A CONCISE HISTORY OF
EAST ASIA
By C. P. FITZGERALD. One of the world's
foremost authorities on Asian history—the
author of China: A Short Cultural History
—analyzes the development of the entire
East Asian region from 1700 B.C. to the
present. After tracing China's long, eventful
history, Professor FitzGerald goes on to ex-
plore the evolution of Japan, Korea, and the
countries of Southeast Asia, pointing out the
influential roles of both China and the West
in their development. 306 pp. Maps, ap-
pendix. U-603/$2.50

I r - " 5 ^ ' A CanciK History

i £ASI
of

FREDERICK A. f /IMViflWf/ PUBLISHERS

111 Fourth Avenue, New York, N.Y. 10003
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The Music of Hindostan
By A. H. Fox STKANGWAYS. First published in 1914 and out of print since 1949,
this invaluable guide to Indian music is once again available. Mr. Strangways
deals with the music of the Indus and Ganges basins and illustrates the varied
folksongs of these provinces with abundant examples of both melodies and
words. He presents a scholarly discussion of the characteristic forms of composi-
tion and their complexities, including chapters on the scale (gramas and iritis),
the Indian conception of mode, the raga, grace, and tala (meter). For each topic
a comparison with its European counterpart is provided. 14 plates, 2 tables.

$7.20

Seals of Chinese Painters and Collectors
Of the Ming and ChHng Periods
By VICTORIA CONTAG and WANG CHI-CH'IEN. Copies of this book, long a
standard reference in its field, have become increasingly scarce in recent years.
This new edition will be happily received by the growing number of persons
interested in Ming and Ch'ing painting. It provides a corpus of easily accessible
comparative material to aid in determining the authenticity of paintings of these
periods. In addition to the 9,000 seals included in the first edition, a supplement
has been added containing many new seals and information gathered during the
intervening three decades. 726 pp. of plates. $40.00

The Policy and Administration
of the Dutch in Java
By CLIVE DAY. Although sixty odd years have elapsed since this book was first
published, it still remains a standard work, and is unquestionably the most stim-
ulating account ever written in English on the Dutch colonial system in Indo-
nesia. Dr. John Bastin, who contributes a short introduction to this reprint,
believes that it is "the best book to place in the hands of a student newly drawn
to a study of Dutch colonial activities." Oxford in Asia Historical Reprints.

$6.90

Malaysia
Selected Historical Readings
Compiled by JOHN BASTIN, University of London; and ROBIN W. WINKS,
Yale University. These readings include Sejarah M&layu, describing the founding
of Malacca about the year 1400, Tome" Pires' account of the Portuguese conquest
of that city in 1511, and some sixty other sources narrating—among the many
events of interest—the adventures of the Spanish and Portuguese in sixteenth-
century Brunei, the rivalry between the different colonial powers, conditions in
the east coast states of Malaya about 1840, the arrival of the British, the Japa-
nese occupation, the founding of Malaysia, and the secession of Singapore.

$12.20

Oxford University Press j New York
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The Trauma of Decolonization

The Dutch and West New Guinea
by Arend Lijphart

Discussing the events and pressures that led to final withdrawal of West New Guinea from
the Netherlands, the author points to power and prestige rather than economics as the
motive behind Dutch reluctance to let go of its colony. "Represents the synthesis of an
enormous amount of material, logically arranged, and intelligently interpreted."—Gabriel
Almond. $7.50

The Social Democratic Movement in Prewar Japan

by George Oakley Totten, III

The development of the numerous segments of Japan's socialist movement—their ideo-
logical orientations, sources of support, policies, and tactics—are explored, and parallels
suggested with socialist developments in other countries.

forthcoming September $12.50

Socialist Parties in Postwar Japan

by Allan B. Cole, George 0. Totten, and Cecil H. Uyehara

A companion volume, forthcoming November $12.50

Between Two Empires

The Ordeal of the Philippines, 1929-1946
by Theodore Friend

Winner of the 1966 Bancroft Prize. "A lively, perceptive, historical analysis of men and
events of a quality that has rarely been achieved in any work on the Philippines, or for
that matter, on any other country."—Journal of American History. "This is history written
in the grand manner."—The Asian Student. $7.50

Chinese Civilization and Bureaucracy

Variations on a Theme
by Etienne Balazs

Translated by H. M. Wright. Edited by Arthur F. Wright.

"This volume will remain for some time as a lighthouse in the tormenting sea of Chinese
studies."—Journal of Asian Studies. "It is a distinctive feature of this work that the au-
thor is concerned about both past and present, thus making most of these essays exceed-
ingly relevant to those interested in the contemporary Chinese scene."—Asian Survey.

$8.50

available through your bookstore
Yale University Press • •

New Haven and London E3E3
in Canada: McGill University Press
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A meeting of the twain

CHINESE
INTELLECTUALS
AND THE WEST
1872-1949
byY.CWang
A vital area of Chinese history traced and
comprehensively analyzed — the 70-year
movement (until the Red take-over) by many
Chinese to study in Western nations. These
intellectuals, who included such towering re-
form leaders as Yen Fu, Liang Ch'i-ch'ao,
Ch'en Tu-hsiu, and Sun Yat-sen, became the
driving force behind nearly every aspect of
China's^modernization in her military, tech-
nological, scientific, diplomatic, financial,
political, ideological, and literary endeavors.
The irony of how far from original goals this
contact with the West has brought China is
one of the book's fascinating observations.
An absolute must for Sinologists, historians,
and educators.
578 pages, bibliography, index. $10.00

THE UNIVERSITY OF
NORTH CAROLINA PRESS

Chapel Hill, North Carolina
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COLUMBIA n COLUMBIA

RELIGION IN JAPANESE HISTORY
JOSEPH M. KITAGAWA

"Dr. Kitagawa . . . gives a comprehensive and scholarly historical
study of the religious development in Japan from its obscure begin-
ning (about the 3rd century) to modern times. This book is a critical
analysis of the forces and motivations underlying the persuasiveness
of religion in Japanese life . . . For every college library and for
scholars and students of Japanese studies, as well as historians."—
Library Journal $10.00

DICTIONARY OF SELECTED FORMS IN
CLASSICAL JAPANESE LITERATURE

IVAN MORRIS
Here is a unique aid for the student of classical Japanese literature.
The dictionary lists most of the forms found in major Japanese texts
beginning with the Kojiki (A.D. 712) and continuing to the Tsure-
zuregusa (c. 1330). As an aid to reading and translating classical
Japanese literature, the dictionary includes four important appendices
and gives both independent and auxiliary items, agglutinative forms,
combinations of particles, and special constructions. $7.50

BURMESE MONK'S TALES
MAUNG HTEV AUNG

These tales, which have the brevity and bite of fables, delight with
their incisive wit, humor, and timeliness. Combining exotic back-
ground with homely detail they evoke a traditional way of Burmese
fife on the eve of the British conquest of 1885. Told by a great
monk, Thingazar Sayadaw, from the golden city of Mandalay, each
tale is preceded by a short and charming description of the circum-
stances under which it was related. $5.95

CENTRAL ASIA
Century of Russian Rule

EDITED BY EDWARD ALLWORTH
With the fall of the city of Tashkent in June, 1865, the formal Rus-
sian domination over the vast area loosely termed "Central Asian"
began. Located between Russia, China, and India and peopled by
millions of Moslems of Turkic origin, the area today remains rela-
tively unknown. This book offers an interdisciplinary view of the
hundred years that Western-style civilization has been superimposed
upon traditional Central Asian culture. The land, language, literature,
music, architecture, and painting are discussed; and the book is
copiously illustrated with drawings and maps.

Coming October $12.95

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS
2960 Broadway

New York, N. Y. 10027

COLUMBIA L J N f l COLUMBIA
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Announcing the first volumes
in a new and timely series
on Communist China

PoliciesToward
China: Views from
Six Continents
Edited by
A.M.Halpern.
"rich and varied back-
ground material for the
crucial decisions that
await us in the Far East"
Saturday Review.
Examines the common
patterns as well as the
unique features in the
attitudes and behavior
of non-Communist
countries (excluding the
United States) toward
the two Chinas and
assesses their implica-
tions for U.S. policy.
$9.95 hardcover
$3.95 paperback

The American
People and China
ByA.T.Steele.
"a level-headed, literate,
and quietly explosive
study...the most solid
contribution in the1960's
—New York Times Book
Review. On the basis
of polls and extensive
interviews, Mr. Steele
concludes that Amer-
icans as a whole are
poorly informed about
China and poorly
equipped to deal with
the issues which the
China problem poses.
$7.50

Communist
China's Economic
Growth and
Foreign Trade:
Implications for
U.S. Policy
By Alexander
Eckstein.
An analysis of China's
drive to become a
leading industrial nation
and the role foreign
trade has played in these
efforts. Dr. Eckstein
focuses on the Great
Leap Forward-its initial
successes and disas-
trous consequences—
and China's capacity
for supporting a major
power position.
Just Published
$8.50

Published for the Council on Foreign Relations

McGRAW-HILL BOOK COMPANY 330 West 42nd St., New York 10038
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-New
Hsin Hsing, Taiwan
A Chinese Village in Change. BERNARD GALLIN. In this study of a Chinese
agricultural community on Taiwan, the reader will find both an ethno-
graphic description—the first of its kind to appear in book form—and an
account of the changing pattern of peasant life. Because Taiwan has evolved
from a traditional society into an emergent urban-industrial one so recently,
it provides an excellent opportunity for study of contemporary Chinese
cultural change. $8.50

Japan's Invisible Race
Caste in Culture and Personality, GEORGE DEVOS and HIROSHI WAGATSUMA.
Discusses the little-known but important pariah caste of more than two
million individuals who live in ghettoes throughout Japan. It describes
both the history and political significance of this group and the present-
day social and psychological tensions resulting from the covert practice of
discrimination. The book draws many parallels between the situation of the
Japanese pariah and that of the American Negro. A publication of the
Center for Japanese and Korean Studies. $8.75

The Function of "China " in Marx,
Lenin, and Mao
DONALD M. LOWE. China fulfills different functions in the writings of Marx,
Lenin, and Mao. Mr. Lowe's examination of the historical significance of
these differences makes clear their derivation not merely from dissimilarities
in the writers' intellectual backgrounds and personal dispositions but also
from the changing role of China within the Marxist framework of the unity
of theory and practice. $5.00

Soviet Mongolia
A Study of the Oldest Political Satellite, GEORGE G. S. MURPHY. An economic
and political history of the Mongolian People's Republic from 1921 to 1960.
Under Stalin, the country was cut off from the rest of the world and from
most Russians. Mr. Murphy, using Russian source materials primarily, dis-
putes the views of other historians and shows that the original Mongolian
"revolution" of 1921 was guided by the Comintern. He discounts the view
that it was a genuine revolution growing out of the aspirations and needs
of the Mongols themselves. $6.95

The Dynastic Arts of the Kushans
JOHN M. ROSENFIELD. The Kushan dynasty encompassed a vast empire which,
in the first three centuries of the Christian Era, stretched from the Ganges
River Valley into the oases of Central Asia. This book outlines the political
history of the dynasty and reviews the numismatic and epigraphic sources
on which the history is based. Over 200 illustrations. $20.00

from California
UNIVERSITY OF CALIFORNIA PRESS, Berkeley 94720
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*THE LEADING TEXT IN ITS FIELD!
by Chiao-min Hsieh, M.A.,

Ph.D, Professor, Department
of Geography, The Catholic

University of America

380 pages
Profusely Illustrated
$11.50
1964

TAIWAN-IIha Formosa
- A Geography In Perspective -
Already established as the standard reference on Tai-
wan, this text provides a full evaluation of the stra-
tegic importance of the Island, In terms of its physi-
cal, economic, political and cultural structure. These
features, combined with a complete historical survey
of Taiwan's development, from the dawn of history to
the present, make this volume ideally suited to the
requirements of all students and scholars who require
a firm understanding of the reasons for the world's
current interest in this island.

For related study . . .

A GEOGRAPHY OF THE U.S.S.R.
by J. P. Cole, M.A., and

F. C. German, M.A.

290 pages. Illustrated.
As reviewed In Economic Geography:
"This volume Is unquestionably the best treatment of
Soviet economic geography and development yet pub-
lished In the Western world . . . It Is not only a read-
able survey, but also an intelligent presentation of a
complex mass of material . . ." 1961. $8.50.

Now in preparation . . .

ATLAS OF CHINA
by Professor Chiao-min Hsieh

Approximately 140 pages (Atlas size—ay2" x 12"), In-
cluding approximately 60 Illustrations and 60 maps.

This will be the only complete and up-to-date atlas
of China published In the Western Hemisphere In nearly
40 years. Its importance to geographers, scientists
and the general public cannot be overstated, and Pro-
fessor Hsieh's scholarly and meticulous presentation
of this material ensures its unequlvocable accuracy and
authority. Due for publication In December, 19S6.

Order through your bookseller or directly from:

BUTTERWORTH INC. 7300 PEARL STREET
WASHINGTON, D.C. 20014

MONUMENTA NIPPONICA

A journal of studies in Japanese culture, published by Sophia University,
Tokyo, with the collaboration of both Japanese and foreign scholars, this semi-
annual periodical has since its inception in 1938 consistently brought to the
serious scholar of things Japanese a wealth of reference material.

MONUMENTA NIPPONICA presents articles on Japanese philosophy, lit-
erature, art, comparative religion, political and economic history, ethnology and
branches of cultural science.

Each volume publishes articles by outstanding scholars in the field of Japa-
nese culture in addition to translations of important historical, religious, or lit-
erary documents. Furthermore, Monumenta Nipponica reviews not only foreign
books about Japan but also books written in Japanese thus giving the reader a
unique opportunity to know what the Japanese are saying about their own
thought and culture.

Subscription price: $8.00

Orders may be sent to

MONUMENTA NIPPONICA, Sophia University
Kioicho, Chiyodakn, Tokyo, Japan
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ASIAN SURVEY
Leading American monthly devoted exclusively to current developments in Asia.
Coverage of political, economic and social trends in such societies as Communist
China, India, Japan, Pakistan, Korea, Indonesia, and Burma.

In recent isues, ASIAN SURVEY articles have analyzed such topics as Urban
Intellectuals in South Vietnam, Peking's Role in the Malaysia Dispute, The
Communist and Congress Parties in Kerala, New Leadership in the Japanese
Socialist Party, Indian Conservative Politics, and Sino-Arab Relations.

In addition to the regular issues, subscribers receive two structured issues in
January and February surveying trends for the previous year throughout East
and South Asia.

Rates: $8 per year for 12 issues ($9 for overseas subscribers). Special student rate:
$4 per year. ASIAN SURVEY, University of California, 2234 Piedmont Avenue,
Berkeley, California 94720.
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ANNOUNCEMENT

The nineteenth annual meeting of the Asso-

ciation for Asian Studies will be held at the

Pahner House, Chicago, March 20-22,1967.

The twentieth annual meeting of the Asso-

ciation for Asian Studies will be held at

the Benjamin Franklin Hotel, Philadelphia,

March 22-24,1968.
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Monographs and Papers of the
ASSOCIATION FOR ASIAN STUDIES . . .
published by the University of Arizona Press

THE MALAYAN TIN INDUSTRY TO 1914 Vol. XIV
6x9 302 pp. 64-17266

by Wong Lin Ken
Halfcloth, $6.50

REFORM, REBELLION, AND THE HEAVENLY WAY Vol. XV by Benjamin Weems
4x9 117 pp. 64-17267 Halfeloth, $3.75

KOREAN LITERATURE: TOPICS & THEMES Vol. XVI
6x9 141 pp. 64-19167

by Peter H. Lee
Halfcloth, $3.75

CH'OE PU'S DIARY: A RECORD OF DRIFTING ACROSS THE SEA Vol. XVII
by John Meskill

6x9 177 pp. 64-19165 Halfcloth, $4.50

THE BRITISH IN MALAYA—THE FIRST FORTY YEARS (1786-1826) Vol. XVIII
by K. G. Tregonning

6x9 186 pp. 64-23755 Halfcloth, $4.50

CHIARAIJIMA VILLAGE: LAND TENURE, TAXATION, AND LOCAL TRADE Vol. XIX
by William Chambliss

6x9 144 pp. 64-8756 Halfcloth, $5.00

SHINRAN'S GOSPEL OF PURE GRACE Vol. XX
6x9 97 pp. 64-8757

by Alfred Bloom
Halfcloth, $5.00

BEFORE AGGRESSION: EUROPEANS PREPARE THE JAPANESE ARMY Vol. XXI
by Ernst Presseisen

6x9 160 pp. 65-20235 Halfcloth, $5.00

In preparation ...
A DOCUMENTARY CHRONICLE OF SINO-WESTERN RELATIONS (1644-1820)

Vol. XXII by Lo-shu Fu
Price to be announced

K'ANG YU-WEI: A BIOGRAPHY & A SYMPOSIUM Vol. XXIII
translated by Jung-pang Lo

560 pages Price to be announced

The University of Arizona Press
PO Box 3398, College Station

Tucson, Arizona 85700
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NEW FALL PUBLICATIONS

VIETNAM:
POLITICS AND PUBLIC ADMINISTRATION
By Nghiem Dang $10.00
A pertinent, documented study of public administration in Viet-Nam, from the
struggles of the village communes under the emperor, through the period of French
colonialism, to the present independent government administration.

THAILAND: THE MODERNIZATION OF A
BUREAUCRATIC POLITY
By Fred W. Riggt $10.00

THE THAI BUREAUCRACY: INSTITUTIONAL
CHANGE AND DEVELOPMENT
By W. J. Siffin $850

Thailand, unique among the nations of Southeast Asia, has no colonial history and
has developed in own bureaucratic polity. In his latest work, Riggs describes and
analyzes the changing structure of Thai politics. Siffin, on the other hand, portrays
the structure of the bureaucracy as a vital pan of the socio-political system of Thai*
land. Together, these timely works provide complementary studies of a unique po-
litical-administrative system. Scholars interested in comparative public administration,
as well as those for whom the historical aspects of Siam hold a fascination, will find
these books of great value and appeal.

A HISTORY OF LABOR IN MODERN JAPAN
By Iwao F. Aynsawa $950
One of Japan's foremost labor experts presents, for the first time in English, the his-
torical progression of Japanese labor from 1868 through the present, including
statistical tables, bibliography, and index.

KRISHNA: MYTHS, RITES, AND ATTITUDES
By Milton Singer, Editor $650
A scholarly examination of the steady stream of poetry, legend, myth, and rite which
have dramatized the deeds and described the world of India's Krishna of Gokula
since about the year AJ>. 200.
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